

刚刚过去的两个欧冠比赛日,对于彩民和球迷来说无疑都是黑暗的。几大豪门球队,除了巴黎圣日耳曼和拜仁赢球赢盘外,其余的几支豪门球队不是赢球输盘就是输球输盘。曼城、阿森纳、切尔西和皇马,这四支一度被看好的豪门球队全部输球输盘,这使得本轮欧冠的赢盘率大大下滑。

□现代快报记者 付智勇

破城

曼城 客场惨败

作为英超冠军,曼城本轮客场挑战阿贾克斯,虽然主队贵为荷甲冠军,但是从人员配置上看,曼城完全占据上风。而且前两轮小组赛,曼城只拿到1分,要想小组出线,和阿贾克斯一役只能胜不能输。如果不胜的话,曼城不仅出线无望还将在死亡之组垫底,这个成绩对于曼城来说无疑是个耻辱。

据了解,受注当日有很多彩民首选曼城做胆,大家都认定曼城应该能拿下阿贾克斯。而且从竞彩网开出的指数看,曼城也无疑被看好。竞彩网开出的初盘数据为主胜3.85、平局3.55和客胜1.75,这个数据基本反映了两队的实力差距。但是由于客队受注过热,竞彩网在随后的时间内连续六次调整了竞彩数据。曼城赢球的数据也从1.75一路下调至临场的1.60,下滑幅度之大,调整频率之高,足以说明曼城受注过热。

如果曼城的赢球数值一直保持在1.70-1.75的话,曼城客场赢盘的概率会大增,但是下跌到1.60之后,曼城显然已经跌破了一个安全底线。值得一提的是,上轮联赛曼城客场险胜西布罗姆维奇,这场比赛消耗了球队太多的精力,此外,曼城中场核心席尔瓦不能出战也大大降低了球队的攻击力。没有他的穿针引线,曼城在中前场很少能组织起有效的进攻。本场比赛,阿贾克斯赢球的胜平负固定奖金是4.26元,奖金并不是特别的高。这场看似很冷的比赛结果,在大多数彩民眼中看来早在预料之中了。

车毁

切尔西 被“矿工”掀翻

欧冠卫冕冠军切尔西,也被称作“车路士”。这辆豪华蓝车,在本轮欧冠小组赛中未能逃过一劫。他们在客场面对乌超劲旅顿涅茨克矿工的比赛中1:2败下阵来。这场失利也让切尔西丢掉了小组第一的排名,而顿涅茨克矿工则高居本组第一。

切尔西被“矿工”掀翻倒是在不少人的预料之中。首先竞彩网的数据就已经暗示彩民,切尔西客场赢球难度很大。因为综合两队的实力、名气、欧战战绩等众多因素来分析,切尔西远在对手之上,但是竞彩网开出的数值却是主胜2.15、平局3.20和客胜2.98,这个数值不难看出,竞彩网并不看好切尔西,而且甚至有些看扁蓝军的意思。虽然随着比赛临近,竞彩网仍在不断调整数据,但是蓝军赢球的数据依旧没有回到一个理性范围之内。

除了竞彩数据不看好外,切尔西近来的魔鬼赛程也是拖累球队的一个重要因素。欧冠比赛前,切尔西刚刚和热刺打完一场德比战,这场比赛热刺客场大胜对手,这场胜利也消耗了球队较多的精力。本周末的联赛,切尔西还将对阵曼联。一周三赛,而且场场硬仗,这让蓝军有些吃不消,因此客场不敌顿涅茨克矿工不排除是蓝军的战略性选择的结果。毕竟联赛的竞争要更为激烈,而欧冠小组赛,蓝军出线应该不在话下。



豪门请低头

欧冠联赛豪门输球输盘

阿森纳输球出乎预料

阿森纳又被球迷称为“枪手”,阿森纳一直是欧冠常客,而且胜率极高。最近几个赛季,阿森纳一直靠卖人维系俱乐部的运营,但是球队另一方面在培养新人方面还是非常有心得的。面对沙尔克04,阿森纳虽然没有必胜的把握,但是主场保持不败应该还是有信心的。但是出乎预料的是,阿森纳的枪手们这次走火了,主场被沙尔克04掀翻。

从上轮联赛开始,阿森纳就开始显露疲态,他们在客场不敌诺维奇,带着一场失利迎来欧冠关键战役,这对于球队

的士气影响是很大的。其实对球队影响更大的是伤病,本场比赛阿森纳受伤的球员多达8人,而且队中多名国脚参加了上周的世预赛,球队的状态下滑也是情理之中的事情。而沙尔克04没有什么伤病,而且在上轮联赛球队客场战胜多特蒙德,这说明沙尔克04目前的状态不错。竞彩网开出了主胜1.90、平局3.40和客胜3.40的数值,这个数值也对阿森纳赢球并不看好。虽然几经调整,但是数值显示阿森纳赢球存在很大的压力。即便如此,谁也不会想到阿森纳会在主场溃败。

皇马客场难逃宿命

皇马客场输给多特蒙德倒是在很多人的预料之中。虽然皇马在实力和名气上远在多特蒙德之上,但是皇马在德国的客场比赛一直不够理想,这也是皇马将士的一个心病。本轮面对多特蒙德,皇马依旧没能改写宿命,1:2,皇马客场输得干净利落。

皇马此前23次客场挑战德国球队仅取1胜,这个数据对于豪华之师的皇马来说太不正常了,而且C罗在此前客场对阵德国的球队中没有打进过一球。本场比赛,虽然C罗打破进球荒,但是并不能

帮皇马带来一场胜利。本场比赛,竞彩网开出了主胜2.95、平局3.50和客胜2.05的数值,这个数值并不看好皇马,虽然后来皇马赢球数值一路下调到了1.90,但是依旧不被看好。皇马除了对阵巴萨外,很少会遇到如此之高的赢球数值。由于平局3.50的数值相对较高,因此本场比赛爆冷的话,打平的可能性不大。所以现代快报竞彩版在做赛前推荐的时候就建议彩民选择胜负。结果证明,皇马在德国的土地上依旧没有赢球的好运。

枪走火

马失前蹄